Uitwerking opgaven 1 t/m 9 tentamen Elektronische Schakelingen 11 (ET2405-d2):
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5. H(s) = Y(s) _ R(1+5°L,C,)

' U(s) s’RL,(C,C,+CC,+CC,)+s°RL,(C,+2C,+C,)+s(R°C,+L,+R°C)+2R
6. laagdoorlaatfiltercurve met een notchop f, = _

' ° 2m/LC,
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Y(s) _ R(1+s°L,C,)
U(s) sRL,(C,C,+CC,+CC,)+sRL,(C,+2C, +C,) +S(RC, + L, + R’C,) + 2R
_ ns’ +n, _ n,s’ N Ny
PSS+ RSt PSTR, PSS HPS +RStR, PS +PS + PSP,
=H,(s) +H,(s)

H(s) =

uitwerken van H,(s):

P YL (1) + P, ¥i (1) + Py YA (D) + Py Y, (1) = nyu(t)
X (t) = y,(t)

% (£) = %, (1) = Y, (1)

X (t) = %, (t) = %,(t) = (1) = yz(t)

(1) =2 u(t) - P21y - () -2 x (1)
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De totale toestandsbeschrijving wordt:
() = Y (1) + ¥, (1) = % (1) + 3 %,(1)
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9. valt eenvoudig uit bovenstaande SS-beschrijving af te leiden



